

这篇文章给大家聊聊关于比特币，以及反洗钱对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [比特币怎么找回](#)
2. [比特币将被世界各国联合监管吗？](#)
3. [如何看待比特币和区块链？](#)
4. [比特币是哪个国家的？黑客为什么要比特币做赎金？](#)

比特币怎么找回

你说的应该是比特币交易平台或者在线钱包的比特币账户密码丢失吧。解决方法一般有三种：1、通过绑定的手机号或者邮箱找回或重设密码。2、通过客服人员帮人找回或重设密码。3、通过提交实名认证信息找回或重设密码。

比特币（Bitcoin：比特金）最早是一种网络虚拟货币，可以购买现实生活当中的物品。它的特点是分散化、匿名、只能在数字世界使用，不属于任何国家和金融机构，并且不受地域的限制，可以在世界上的任何地方兑换它，也因此被部分不法分子当做洗钱工具。2014年1月7日，淘宝发布公告，宣布1月14日起禁售比特币、莱特币等互联网虚拟币等商品。西维吉尼亚州民主党参议员乔·曼钦（JoeManchin）2014年2月26日向美国联邦政府多个监管部门发出公开信，希望有关机构能够就比特币鼓励非法活动和扰乱金融秩序的现状予以重视。2017年1月11日，中国人民银行上海总部、上海市金融办等对比特币中国开展现场检查，重点检查该企业是否未经许可或无牌照开展信贷、支付、汇兑等相关业务；反洗钱制度落实情况；资金安全隐患等。2017年1月12日，央行营业管理部也在北京进驻“火币网”、“币行”等交易平台。

比特币将被世界各国联合监管吗？

联合监管，最起码要看各国之间是否达成一致的利益，或者比特币是否影响力有那么大，首先，各国政策和利益相关者都不一样，在这方面，形成一致的监管必要性都没有那么大；其次，比特币的价值更多体现在一个支付方式上，比比特币更为有技术价值的以太坊，量子链等都会在未来发挥出更大的作用，你所说的世界各国联合监管除非是各国统一用比特币进行支付，或者反洗钱已经达到了不可遏制的的前提下，才有可能。

如何看待比特币和区块链？

在2017年度，比特币应该是最火的名词之一，就连美联储主席耶伦在去年12月最后一次货币政策会议上都被问及比特币。根据耶伦的观点，比特币是一种数字货币，是一种“高度投机性的资产”，“不构成法定货币”，而且说“美联储在比特币方面并没有真正扮演任何监管角色，除了确保我们所监管的银行机构适当地管理着与市场参与者之间的互动行为，并负有监控反洗钱、银行保密法案的责任”。

也许大都数的人，都只知道比特币很牛逼，很值钱，身边有些朋友就是通过比特币发家致富的。但是很少人却去关注为什么比特币会火？比特币后面使用了什么样的技术？比特币背后的技术能够用在其他方面吗？

其实，比特币后面的技术就是区块链（英文名字叫做区块链），其实区块链最核心的价值在于，可以在一个去中心化的，没有第三方背书和担保的情况，进行端到端的交易。比如，下图中的利用支付宝进行交易的买家和商家，就需要支付宝在中间作为中间人进行担保：首先买买方先把钱压到支付宝，然后等买家收到货后，支付宝在把钱转发给卖方，如果支付宝一旦出现信誉风险，以后的交易就非常难以进行；银行，证券，股票，房地产等的交易也是类似的，通过政府信誉背书保证。

区块链是有价值的技术，但是本身个人理解是一种分布式账本，用共享经济来解释，可以说是一种去中心化，共享的概念的具体体现。以前玩星际的时候，神族的卡拉，即所有人的共同意志，可以说是一种中心化，也可以说是一种去中心化，人人即我，我即人人。

比特币只是基于区块链技术的一种应用，区块链的扩展应用领域是潜力巨大的。

比特币是哪个国家的？黑客为什么要比特币做赎金？

从5月12日晚上开始，在刚过去的几天时间内，全球近百个国家的超过10万家组织和机构被一种“永恒之蓝”的病毒攻陷，黑客要求别攻击者支付比特币才给予解锁。

包括1600家美国组织，11200家俄罗斯组织。西班牙的电信巨头、电力公司、能源供应商的网络系统也都瘫痪。葡萄牙电信、美国联邦快递、瑞典某当地政府、俄罗斯第二大移动通信运营商都已曝出相关的攻击事件。

火币网分析师表示，病毒和比特币没有关系，误传为“比特币病毒”是不科学的。比特币既不是病毒的源头也不是病毒的载体。因为比特币的匿名性和网络公开透明，所以会成为黑客勒索的选择之一。

“永恒之蓝”漏洞感染影响范围较广，所以会间接引发对比特币的广泛关注。

火币区块链研究中心负责人徐宝龙认为，比特币底层技术区块链反而能有效防止“永恒之蓝”漏洞引发的大规模感染。在前区块链时代，中心化是主流，容易对中心的依赖形成“孤岛风险”。而此次“永恒之蓝”事件就是一个很好的例子。

比特币底层区块链技术是去中心化的，当前参与的节点共同维护交易资料库不依赖于某一机构，不需第三方的参与，今后能够有效防止类似“永恒之蓝”漏洞感染爆发这种“孤岛风险”。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！